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議   題   １ 令和５年１２月定例会の運営について  

 

午前９時３０分  開会  

 

○委員長【米谷政久議員】   おはようございます。ただいまから議会運営委員

会を開会いたします。  

 ここで、議長から御挨拶をお願いいたします。  

○議長【大山学議員】  改めまして、おはようございます。１２月定例会が始

まります。今日の議運の内容は、いろいろ付託だったり等もありますので、よろ

しくお願いいたします。  

 以上です。  

○委員長【米谷政久議員】   次に、総務部長から執行者側の議案説明をお願い

いたします。  

○総務部長【吉川武士】   おはようございます。本日は１１月２８日火曜日に

招集いたします伊勢原市議会１２月定例会の市長提出議案等につきまして御説明

をさせていただきます。  

 １２月定例会に提出いたします議案等は、条例議案が５件、補正予算議案が５

件、その他の議案が２件、報告案件が５件で、合計１７件でございます。  

 初めに、条例５議案につきまして御説明申し上げます。議案書をお開きいただ

き、７ページを御覧いただきたいと存じます。  

○議案第４７号  伊勢原市附属機関に関する条例の一部を改正する条例  

 附属機関に関して、会議形態や審議事項等の観点から整理を行い、新たに附属

機関に位置づけるものを追加するほか、所要の改正をするため、提案するもので

ございます。  

 ８ページから１２ページに改正条例案、１３ページから１９ページに新旧対照

表を掲載しておりますので、御確認くださるようお願いいたします。  

 次に、２１ページを御覧いただきたいと存じます。  

○議案第４８号  伊勢原市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例  

 人事院勧告に基づく国家公務員の給与改定等を踏まえ、本市職員の給与並びに

特別職員及び議会の議員の期末手当の額を改定するため、提案するものでござい

ます。  

 ２２ページから３１ページに改正条例案、３２ページから４２ページに新旧対

照表を掲載しておりますので、御確認くださるようお願いいたします。  

 次に、４３ページを御覧ください。  

○議案第４９号  伊勢原市国民健康保険税条例の一部を改正する条例  

 全世代対応型の持続可能な社会保障制度を構築するための健康保険法等の一部

を改正する法律の一部の施行に伴う関係政令の整備に関する政令の施行に伴い、

出産する被保険者等に係る国民健康保険税の所得割額及び均等割額を減額するほ

か、所要の改正をするため、提案するものでございます。  
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 ４４ページから４６ページに改正条例案、４７ページから５０ページに新旧対

照表を掲載しておりますので、御確認くださるようお願いいたします。  

 次に、５１ページを御覧ください。  

○議案第５０号  伊勢原市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例  

        の一部を改正する条例  

 伊勢原大山インターチェンジ周辺地区地区計画区域内において適正な土地利用

の規制及び誘導を図るため、提案するものでございます。  

 ５２ページから７３ページに改正条例案、７４ページに新旧対照表を掲載して

おりますので、御確認くださるようお願いいたします。  

 次に、７５ページを御覧ください。  

○議案第５１号  伊勢原市下水道条例の一部を改正する条例  

 物価高などによる支出の増加により、安定した下水道サービスを継続的に提供

することが困難となるおそれがあることから、収支均衡を図る増収施策として下

水道使用料の額を改正するため、提案するものでございます。  

 ７６ページ、７７ページに改正条例案、７８ページ、７９ページに新旧対照表

を掲載しておりますので、御確認くださるようお願いいたします。  

 続きまして、補正予算５議案について御説明申し上げます。  

 恐れ入りますが、補正予算及び予算説明書をお開きいただき、５ページを御覧

いただきたいと存じます。  

○議案第５２号  令和５年度伊勢原市一般会計補正予算（第５号）  

 第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額に６億３５４２万

９０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を３６８億９９７１万３０００円とす

るものでございます。内容につきましては、後ほど歳入と歳出に分けて御説明い

たします。第２条債務負担行為の補正及び第３条地方債の補正につきましても、

後ほど御説明いたします。  

 初めに、職員人件費につきまして総括的に御説明いたします。各会計につきま

しても補正予算を提出させていただいておりますが、全会計の共通といたしまし

て、職員人件費の補正につきましては、４月の人事異動や年度途中の新規採用者

の配置等に伴い、当初予算における科目別の配置職員に相違が生じたこと及び本

年８月に出されました人事院勧告や神奈川県の人事委員会勧告等を踏まえた上で、

本市の給与条例を改正することにより行うものでございます。また、あわせまし

て、令和５年９月までの育児休業取得者、休職者の給与等について整理などを行

うものでございます。  

 それでは、まず、歳入歳出予算の補正について、職員給与費及び退職手当組合

負担金以外の歳出予算の補正内容を御説明いたします。２８ページ、２９ページ

を御覧ください。説明欄に沿って御説明をいたします。  

 まず、２款総務費です。指定管理者電力等価格高騰対策緊急支援金交付事業費

計上８８０万円は、物価高騰等の影響を受けている指定管理者に対して支援を行

うものでございます。市民文化会館維持管理費追加１００５万４０００円は、市
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民文化会館大ホールの引割幕が破損したほか、小ホールのステージスピーカーに

不具合が生じたことから、修繕等に必要な経費を追加するものです。国県支出金

等精算返納金追加１億６２７９万６０００円は、感染症予防や障がい福祉、児童

福祉の国県支出金について、令和４年度決算等に基づき精算するものでございま

す。  

 続いて、３２ページ、３３ページを御覧ください。３款民生費でございます。

国民健康保険事業特別会計繰出金追加１３０３万５０００円は、職員人件費の補

正によるもののほか、制度改正に伴うシステム改修を行うものでございます。介

護保険事業特別会計繰出金減２８５万１０００円は、職員人件費の補正によるも

ののほか、令和４年度決算に基づく精算を行うものでございます。後期高齢者医

療事業特別会計繰出金減１１万４０００円は、職員人件費の補正によるものです。

障害者自立支援給付費追加９５１３万８０００円は、利用者や利用量の増加等に

伴い、不足を生じる見込みとなった扶助費を追加するものです。障害支援区分認

定等事務費追加８４１万９０００円は、令和６年度の報酬改定に伴うシステム改

修を行うものです。小児医療費助成事業費追加４３９２万６０００円は、インフ

ルエンザの流行等に伴い、不足を生じる見込みとなった扶助費等を追加するもの

です。障害児通所支援事業費追加１億９４７万４０００円は、利用者や利用量の

増加等に伴い、不足を生じる見込みとなった扶助費を追加するものです。公立保

育所運営管理費追加７４万８０００円は、企業版ふるさと納税を活用し、公立保

育園砂場の改修及びエアコン設置を行うものです。教育・保育推進事業費追加１

７３２万１０００円は、給食材料費等の高騰の影響を受けている民間保育所等に

対して支援を行うものです。比々多保育園管理運営事業費追加４５８万９０００

円は、企業版ふるさと納税を活用し、砂場を改修するほか、大型複合遊具を設置

するものです。  

 続いて、３４ページ、３５ページを御覧ください。生活保護費追加１億１８０

０万円は、入院費の増等により不足を生じる見込みとなった医療扶助費を追加す

るものです。  

 次に、４款衛生費です。新型コロナウイルス感染症対策医療機関支援事業費計

上１５１６万円は、物価高騰の影響を受ける医療機関等を支援するものでござい

ます。乳幼児健康診査事業費追加１０７万４０００円は、企業版ふるさと納税を

活用し、乳幼児健康診査で使用する机を購入するものでございます。  

 続きまして、４０ページ、４１ページを御覧ください。８款消防費でございま

す。消防団活動事業費追加７００万円は、警戒・訓練等に係る出動数の増等に伴

い不足が見込まれるため、増額するものでございます。  

 次に、９款教育費でございます。小学校費の義務教育教材費追加５５万円及び

４２ページ、４３ページの中学校費の義務教育教材費追加６１万円につきまして

は、企業版ふるさと納税を活用し、市内小中学校で使用する楽器を購入するもの

でございます。  

 続きまして、歳入予算の補正内容について御説明いたしますので、２２ページ、
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２３ページを御覧いただきたいと存じます。説明欄に沿って御説明いたします。  

 まず、１１款地方交付税です。普通交付税の決定に基づき、普通交付税を４４

７７万８０００円減額するものです。  

 次に、１５款国庫支出金です。障害者自立支援給付費負担金追加４７５６万９

０００円は、障害者自立支援給付費追加の財源です。障害児通所支援給付費負担

金追加５４７３万７０００円は、障害児通所支援事業費追加の財源です。生活保

護費負担金追加８８５０万円は、生活保護費追加の財源です。障害者総合支援事

業費補助金計上４２３万７０００円は、障害支援区分認定等事務費追加の財源で

す。こども政策推進事業費補助金計上１３５万円は、子ども・子育て支援事業計

画の策定について、当初予算編成時に見込んでおりませんでした国庫補助金の採

択により計上し、財源を変更するものでございます。新型コロナウイルス感染症

対応地方創生臨時交付金追加４０００万円は、新型コロナウイルス感染症対応地

方創生臨時交付金、電力・ガス・食料品等価格高騰重点支援地方交付金の交付限

度額のうち、今回補正計上した事業分について追加をするものでございます。  

 続きまして、２４ページ、２５ページを御覧ください。１６款県支出金でござ

います。障害者自立支援給付費等負担金追加２３７８万４０００円は、障害者自

立支援給付費追加の財源です。障害児通所支援給付費負担金追加２７３６万８０

００円は、障害児通所支援事業費追加の財源です。小児医療費助成事業補助金追

加６９８万３０００円は、小児医療費助成事業費追加の財源でございます。  

 次に、１８款寄附金でございます。企業版ふるさと納税寄附金追加７００万円

は、このたび企業版ふるさと納税を活用した寄附の申出がありましたことから、

公立保育所運営管理費、比々多保育園管理運営事業費、乳幼児健康診査事業費及

び小中学校の義務教育教材費追加の財源として活用するものでございます。  

 次に、１９款繰入金です。介護保険事業特別会計繰入金追加９９６２万円は、

令和４年度決算に基づき精算するものです。 

 続きまして、２６ページ、２７ページを御覧ください。財政調整基金繰入金減

６億７２３４万２０００円は、今回の補正予算により生じる一般財源の残余の整

理を行うものです。  

 次に、２０款繰越金です。前年度繰越金追加１２億３７３６万３０００円は、

令和４年度決算における実質収支の予算未計上分を精算するものでございます。  

 次に、２１款諸収入でございます。児童手当負担金過年度収入計上１１万１０

００円、療育医療助成事業負担金過年度収入計上４万９０００円、児童手当負担

金過年度収入計上４１０万６０００円、低所得者保険料軽減国庫負担金過年度収

入計上３７万３０００円及び養育医療助成事業負担金過年度収入計上９万９００

０円は、児童福祉及び介護保険事業に係る国県支出金について、令和４年度決算

に基づき精算するものでございます。  

 次に、２２款市債でございます。臨時財政対策債減２億９０７０万円は、普通

交付税算定の決定に基づき減額するものでございます。  

 続きまして、債務負担行為の補正について御説明いたしますので、１３ページ
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を御覧いただきたいと存じます。第２表債務負担行為補正といたしまして、指定

管理運営委託費は、令和７年４月に市障害福祉センター２施設について、また、

令和６年４月に八幡谷戸ふれあいガーデンについて、指定管理者の更新を予定し

ていることから、限度額を４億２６３４万５０００円として債務負担行為を追加

するものでございます。公用車借上料（議長車分）につきましては、令和６年度

に更新を予定しております議長車について、エアコンの故障により、前倒しして

新規車両を借り上げることから、限度額を４８２万１０００円として債務負担行

為を追加するものでございます。  

 続きまして、地方債の補正について御説明いたしますので、１４ページ、１５

ページを御覧ください。第３表地方債補正は、市債の補正に伴い、臨時財政対策

債の限度額を３億８９６０万円から９８９０万円に変更するものでございます。

これによりまして、起債限度額の合計は１４億１８１０万円から１１億２７４０

万円となります。  

 以上が、一般会計補正予算についての説明でございます。  

 続きまして、６５ページを御覧いただきたいと存じます。  

○議案第５３号  令和５年度伊勢原市国民健康保険事業特別会計補正予算（第１  

        号）  

 第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額に１３０３万５０

００円を追加し、歳入歳出予算の総額を９６億７４０３万５０００円とするもの

でございます。  

 それでは、歳出予算の補正内容から御説明いたしますので、７６ページ、７７

ページを御覧いただきたいと存じます。説明欄に沿って御説明をいたします。  

 初めに、１款総務費ですが、職員給与費を９６７万４０００円、退職手当組合

負担金を６３万３０００円増額するものです。一般管理費追加２７２万８０００

円は、産前産後期間の国民健康保険税を免除する制度の創設に伴うシステム改修

費用でございます。  

 続きまして、歳入予算の補正内容について御説明いたしますので、７４ページ、

７５ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明をいたします。  

 ６款繰入金でございますが、職員給与費等繰入金追加１３０３万５０００円は、

職員給与費、退職手当組合負担金及び一般管理費追加に伴うものでございます。  

 続きまして、８５ページを御覧いただきたいと存じます。  

○議案第５４号  令和５年度伊勢原市介護保険事業特別会計補正予算（第１号）  

 第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額に３億８４８２万

３０００円を追加し、歳入歳出予算の総額を８４億２３８２万３０００円とする

ものでございます。  

 それでは、歳出予算の補正内容から御説明いたしますので、９６ページ、９７

ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明いたします。  

 初めに、１款総務費でございますが、職員給与費を３１９万４０００円減、退

職手当組合負担金を１１万６０００円増額するものでございます。  
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 次に、４款基金積立金でございます。介護給付準備基金積立金追加１億５７４

４万５０００円は、令和４年度決算の確定に伴う精算によるものでございます。  

 次に、６款諸支出金でございます。償還金追加１億３０８３万６０００円及び

一般会計繰出金追加９９６２万円は、令和４年度決算の確定に伴う精算によるも

のでございます。  

 続きまして、歳入予算の補正内容について御説明いたしますので、９４ページ、

９５ページをお開きください。説明欄に沿って御説明をいたします。  

 初めに、３款支払基金交付金でございます。過年度分介護給付費交付金追加７

７７万５０００円は、令和４年度決算に基づくものでございます。  

 次に、６款繰入金でございます。職員給与費等繰入金減３０７万８０００円は、

職員給与費等の補正に伴うものです。低所得者保険料軽減繰入金追加２２万７０

００円は、令和４年度決算に基づくものでございます。  

 次に、７款繰越金でございます。前年度繰越金追加３億７９８９万９０００円

は、令和４年度における実質収支額のうち、予算に未計上の全額を計上するもの

でございます。  

 続きまして、１０７ページを御覧いただきたいと存じます。  

○議案第５５号  令和５年度伊勢原市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第  

        １号）  

 第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額から１１万４００

０円を減額し、歳入歳出予算の総額を１６億１８８８万６０００円とするもので

ございます。  

 それでは、歳出予算の補正内容から御説明いたしますので、１１８ページ、１

１９ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明をいたします。  

 １款総務費は、職員給与費を８万５０００円減額、退職手当組合負担金を２万

９０００円減額するものでございます。  

 続きまして、歳入予算の補正内容について御説明いたしますので、１１６ペー

ジ、１１７ページを御覧ください。  

 ２款繰入金です。事務費繰入金減１１万４０００円は、職員給与費及び退職手

当組合負担金の減額に伴うものでございます。  

 続きまして、恐れ入りますが、伊勢原市公共下水道事業会計補正予算及び予算

説明書をお開きいただき、５ページを御覧いただきたいと存じます。  

○議案第５６号  令和５年度伊勢原市公共下水道事業会計補正予算（第１号）  

 第１条は総則としており、第２条からが補正の内容となっておりますので、第

２条から御説明をさせていただきます。第２条収益的収入及び支出のうち、支出

について、営業費用を１７７３万６０００円増額するものでございます。第３条

資本的収入及び支出は、支出について、建設改良費を１１９８万６０００円減額

するものでございます。また、補正に伴い、資本的収入が資本的支出に対して不

足する額に変動が生じ、不足する額が７億６００１万４０００円となることから、

当年度分損益勘定留保資金による補塡額を減額するものでございます。第４条は
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第２条及び第３条の職員給与費の補正に伴い、議会の議決を経なければ流用する

ことができない経費の額を補正するものでございます。  

 １８ページ、１９ページを御覧ください。収益的収入及び支出について、収入

の補正はありませんので、支出について御説明いたします。  

 第１款下水道事業費用、第１項営業費用、第６目総係費について、人事異動等

に伴い、１７７３万６０００円を増額するものでございます。  

 続きまして、２０ページ、２１ページを御覧ください。資本的収入及び支出に

ついて、収入の補正はありませんので、支出について御説明いたします。  

 第１款資本的支出、第１項建設改良費、第４目建設総務費につきまして、人事

異動等に伴い、１１９８万６０００円を減額するものでございます。  

 次に、８ページにお戻りください。８ページから１７ページまでの各財務諸表

でございますが、令和４年度決算の確定及び予算の補正に伴い、予算の実施計画、

予定キャッシュ・フロー計算書及び予定貸借対照表等の修正をするものでござい

ます。  

 以上が、補正予算議案についての説明でございます。  

 続きまして、その他の議案２議案につきまして御説明申し上げます。  

 恐れ入りますが、議案書にお戻りいただき、８１ページを御覧いただきたいと

存じます。  

○議案第５７号  伊勢原市市民農園の指定管理者の指定について  

 １０月２３日に指定管理者候補者選定委員会を開催し、伊勢原市市民農園につ

きまして、株式会社ファクティブを指定管理者の候補者に選定いたしましたので、

地方自治法第２４４条の２第６項の規定により提案するものでございます。  

 次に、８３ページを御覧ください。  

○議案第５８号  伊勢原市障害福祉センターの指定管理者の指定について  

 １１月７日に指定管理者候補者選定委員会を開催し、すこやか園につきまして

は社会福祉法人至泉会を、地域作業所ドリームにつきましては社会福祉法人伊勢

原市手をつなぐ育成会をそれぞれ指定管理者の候補者に選定いたしましたので、

地方自治法第２４４条の２第６項の規定により提案するものでございます。  

 続きまして、報告案件５件につきまして御説明させていただきます。  

 ８５ページを御覧ください。  

○報告第１３号  専決処分の報告について（伊勢原市災害派遣手当等の支給に関  

        する条例の一部を改正する条例）  

 新型インフルエンザ等対策特別措置法の一部改正に伴い、条例中に引用する条

項等を整備する必要が生じたため、市長の専決事項の指定についてに基づき専決

処分をいたしましたので、地方自治法第１８０条第２項の規定により報告するも

のでございます。  

 ８６ページに専決処分書、８７ページに改正条例、８８ページに新旧対照表を

掲載しておりますので、御確認くださいますようお願いいたします。  

 次に、８９ページを御覧ください。  
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○報告第１４号  専決処分の報告について（伊勢原市特定教育・保育施設及び特  

        定地域型保育事業の運営に関する基準を定める条例の一部を改  

        正する条例）  

 就学前の子どもに関する教育、保育等の総合的な提供の推進に関する法律の一

部改正に伴い、条例中に引用する条項を整理する必要が生じたため、専決処分を

いたしましたので、報告をするものでございます。  

 ９０ページに専決処分書、９１ページに改正条例、９２ページに新旧対照表を

掲載しておりますので、御確認くださいますようお願いをいたします。  

 次に、９３ページを御覧ください。  

○報告第１５号  専決処分の報告について（損害賠償の額の決定及び和解）  

 令和５年６月６日に発生いたしました車両損傷事故の損害賠償の額の決定及び

和解について、市長の専決事項の指定についてに基づき専決処分をいたしました

ので、地方自治法第１８０条第２項の規定により報告をするものでございます。  

 事故の概要は、９４ページを御覧ください。総務部職員が市役所公害棟前に前

向きに駐車していた公用車を発車するために後進させたところ、公用車の右側後

方部が右側に駐車していた相手方車両左側後方部に接触し、損傷を与えたもので

ございます。本件事故における過失割合は市側１００％、相手方車両修理費に係

る本市賠償額は１０万３２７９円で、全額が本市加入の保険により補塡されます。  

 次に、９５ページを御覧ください。  

○報告第１６号  専決処分の報告について（損害賠償の額の決定及び和解）  

 令和５年９月１８日に発生した車両損傷事故の損害賠償の額の決定及び和解に

ついて専決処分をいたしましたので、御報告するものでございます。  

 事故の概要は、９６ページを御覧ください。経済環境部職員が共同住宅敷地内

の駐車場端にごみ収集車を駐車しようと後進させたところ、後方に駐車しており

ました相手方車両の後方部にごみ収集車の後方部が接触し、損傷を与えたもので

ございます。本件事故における過失割合は市側１００％、相手方車両修理費に係

る本市賠償額は６５万７８４３円で、全額が本市加入の保険により補塡されます。  

 次に、９７ページを御覧いただきたいと存じます。  

○報告第１７号  専決処分の報告について（損害賠償の額の決定及び和解）  

 令和５年８月２７日に発生した道路の管理の瑕疵による事故の損害賠償の額の

決定及び和解について専決処分をいたしましたので、報告をするものでございま

す。  

 事故の概要は、９８ページを御覧いただきたいと存じます。相手方車両が市道

区域を走行中、道路端に生じていた段差部分に同車両の左前方下部が接触し、損

傷を与えたものでございます。本件事故における過失割合は、市側５０％、相手

方車両修理費に係る本市賠償額は４万５８４５円で、全額が本市加入の保険によ

り補塡をされます。  

 以上で、１２月定例会に提出いたします議案等につきましての説明を終了させ

ていただきます。  
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○委員長【米谷政久議員】   ただいま総務部長から説明がありました内容につ

いて、質疑等があれば、お伺いいたします。（「なし」の声あり）  

 以上で、執行者側の議案説明を終了いたします。  

 次に、議会側処理事項を議題とし、事務局から内容を説明いたします。局長。  

○議会事務局長【黒石正幸】   それでは、お配りしてございます議会運営委員

会・議会側処理事項（１１月２２日）を御覧ください。  

 １、請願・陳情の受理状況につきましては、陳情が８件提出されております。

内容は、配付いたしました資料のとおりでございます。  

○委員長【米谷政久議員】   次に、請願・陳情の委員会付託についてを議題と

いたします。  

 提出されています陳情８件のうち、陳情第８号は、正副委員長といたしまして

は、趣旨、願意等が不明確で判断ができないため、議会日程に記載せず、全議員

に文書表の配付にとどめることとし、また、陳情第９号から陳情第１５号までに

ついては教育福祉常任委員会に付託と考えますが、御異議ありませんか。  

 

          （「異議なし」の声あり）  

 

○委員長【米谷政久議員】   御異議ありませんので、ただいまのとおり決定い

たします。  

 次に、２、選挙管理委員及び補充員の選挙について、事務局から内容を説明い

たします。  

○議会事務局長【黒石正幸】   ２、選挙管理委員及び補充員の選挙についてで

ございます。会派代表者会議において選出方法等を御協議いただき、人選を願っ

た結果、１１月２０日の会派代表者会議において、議長から、選挙管理委員及び

補充員被推薦者名簿（案）のとおり報告がございました。今後、１２月定例会最

終日に上程することになりますが、選挙の方法について御協議をお願いいたしま

す。なお、従来は議長の指名推選によって行うことが例となっております。  

 配付いたしました選挙管理委員及び補充員被推薦者名簿（案）により御確認く

ださい。  

 まず、選挙管理委員として、比々多地区、今井謙三さん、大山地区、高尾知幸

さん、成瀬地区、髙梨芳房さん、伊勢原地区、大矢太一さんの４人でございます。  

 次に、補充員につきましては、第１順位、高部屋地区、増田美奈子さん、第２

順位、大田地区、市岡広美さん、第３順位、伊勢原地区、谷亀博久さん、第４順

位、成瀬地区、重田浩光さんの４人でございます。  

 以上でございます。  

○委員長【米谷政久議員】   議会側処理事項については以上でございます。  

 ただいま説明した内容について、質疑等があればお伺いいたします。（「なし」

の声あり）  

 それでは、お諮りいたします。選挙管理委員及び補充員の選挙につきましては、
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従来どおり指名推選とし、議長から選挙管理委員及び補充員被推薦者名簿のとお

り指名することに御異議ありませんか。  

 

          （「異議なし」の声あり）  

 

○委員長【米谷政久議員】   御異議ありませんので、本会議において、議長か

ら選挙管理委員及び補充員被推薦者名簿のとおり指名いたします。よろしくお願

いいたします。  

 次に、議案等の委員会付託についてを議題とし、事務局から内容を説明いたし

ます。局長。  

○議会事務局長【黒石正幸】   正副委員長と協議の上、付託表の案を２枚お配

りしてありますので、御覧ください。  

 １枚目は１１月２８日分で、「議案第４８号、伊勢原市職員の給与に関する条

例等の一部を改正する条例」については付託省略。期末手当の支給基準日が１２

月１日であり、１１月中に採決を行う必要があることから、初日に質疑、討論、

採決を行うものであります。  

 ２枚目は１２月５日分で、市長提出議案１１件のうち、議案第５１号について

は産業建設常任委員会に付託、議案第４７号、議案第４９号及び議案第５０号、

議案第５２号から議案第５８号までの１０件については付託省略でございます。

陳情は７件で、陳情第９号から陳情第１５号までについて、いずれも教育福祉常

任委員会に付託でございます。  

 以上でございます。  

○委員長【米谷政久議員】   ただいま説明した内容について、質疑、意見があ

ればお伺いいたします。（「なし」の声あり）  

 それでは、お諮りいたします。議案等の委員会付託については、配付した付託

表のとおり決定することに御異議ありませんか。  

 

          （「異議なし」の声あり）  

 

○委員長【米谷政久議員】   御異議ありませんので、付託表のとおり決定いた

します。  

 次に、会期の日程についてを議題とし、事務局から内容を説明いたします。  

○議会事務局長【黒石正幸】   会期の決定については、過日原案をお示しし、

御了解いただいておりますので、その内容に基づいて日程案を作成し、お配りし

てございますので、御覧いただきたいと思います。会期につきましては、１１月

２８日から１２月１９日までの２２日間でございます。  

・１１月２８日  本会議  提案説明  

            議案審議  

      （「議案第４８号、伊勢原市職員の給与に関する条例等の一部を改  
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        正する条例について」）  

・１１月２９日  一般質問通告期限正午  

・１２月 ５日  本会議  議案審議  

・１２月 ７日  委員会  付託審査  

      （産業建設常任委員会 午前９時３０分）  

・１２月 ８日  委員会  付託審査  

      （教育福祉常任委員会 午前９時３０分）  

・１２月１３日  本会議  一般質問  

・１２月１４日  本会議  一般質問  

・１２月１５日  本会議  一般質問  

・１２月１９日  本会議  最終日  

 以上でございます。  

○委員長【米谷政久議員】   それでは、お諮りいたします。会期の決定につい

ては、配付した内容のとおり決定することに御異議ありませんか。  

 

          （「異議なし」の声あり）  

 

○委員長【米谷政久議員】   御異議ありませんので、配付した内容で、１１月

２８日の本会議において、議長からお諮りいたします。  

 本日予定した案件は以上でありますが、その他に何か発言があればお伺いいた

します。（「なし」の声あり）  

 それでは、以上をもちまして、本日の議会運営委員会を閉会いたします。お疲

れさまでした。  

 

午前１０時１６分 閉会  

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。  
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